11Iro

HAmsna: Hensa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2004 10:32:15

dopmupoBaHusi 3aKmoueHust Bpaua: 02.11.2004 21:45:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/6116/answer/6117




YBaxaemas Henst! BouteuuTh nuenoHePUT U IUCTUT MOXKHO, €CJIU TIATEIbHO 00CIIeN0BaThCS U
BBISICHUTH UX TPU4uHy. OOBIYHO IPUMEHSEeTCS KOMIIJIEKCHOe JiedeHue (T. e. HECKOJIbKO ITpenapaToB).

OO6paTuUTech K YPOJIOTY 10 MEeCTY XKUTEeIbCTBA AJIS Ha3HauYeHUs He0OX0mUMBIX 00CIeIOBaHUM 1
nedeHusi. Yoauu!



